MTTE
JloMalHe 3aBJaHHA /10 NPAKTHYHOIO 3aHATTH Ne3

Nel. O6uncnuTy BCi YaCTWHHI MOX1AHI TEPIIOTO MOPSAKY (PyHKITIN:
4x+5x]
l)Z:xf+4x22—5xl3-x§; 2)2:3( ! 2);

3) z= sin(lef —20x§); 4) z= cos(3x11° + 7x22°); 5) z= ln(le2 + 9x§)

No2. O6uncnuty noBH1 qudepeHiiany QyHKINN y 3aaaH1i TOYIII:

1) z=f(x3x,) z=3x'x,—2x x; BTouni (L1);

2) z= f(a;b)  z=+/5a’—4b’ BTOUm (L;1);

3) z=f(x;p) z=ln(2x1° +3xy+4y2) B touri (1;1).

Ne3. OGuucnuT noxiaHi HessBHUX (QyHKUIT y 3aaHii Toumi M :

1) e —xyz" —5x+8y=0, M(l;l;O), %:?%:?
ox Oy
s 3 0z 0z
2) x yz +12x+11y+2z=0, M(l;2;3), —=7—=7
ox Oy

Ned. Jlns 3amanoi moBepxHi S 3HAWTH PIBHSHHS JOTUYHOI TUTOITUHH
Ta HOpMaJi y 3afaHii Touri M :
1) §:4x° +52° =10xyz+1=0; M (L;1;1);

2) §:z=10x> +11xy+12y, M (1;1;33).



